

A szigorúság nem bűn

Fazekas Mara 90 éves

Fazekas Pálné, Mara néni a Kőrösi Csoma Sándor Általános iskola és Gimnázium meghatározó pedagógusa volt. Iskolánk alsó tagozatos énekzenei osztályaiban tanított és teremtette meg a csodát hosszú évekig. Rengeteg szép emlékünk van, kimagasló sikerek, fantasztikus kórusfelépések itthon és külföldön, amiket felsorolni sem tudunk. Emellett a legjobb kolléga volt, aki szerető szigorával, bölcs véleményével, műveltségével és remek humorával mindig a helyes útra terelt minket is. Büszkék vagyunk, hogy ismerhettük, és sok vidám évet tölthettünk együtt – írta Nagy Dóra igazgatóhelyettes.

Amikor Mara néni hozzánk került, ének-zene tagozatos osztályom volt. Ritka tehetséges társaság jött össze egy osztályba, élmény volt velük dolgozni. Kemény munka folyt az ének tagozaton, Mara néni az ügy érdekében rendkívül szigorúan tanította a gyerekeket és ez nem mindenkinél vált be, néha megnehezítette a hétköznapokat. Lassan beleszoktak, és a sok kórusélmény meghozta a gyerekek kedvét és a várt eredményeket. Rengeteg sikerük volt itthon is és határon túli kórusfesztiválokon is. Nekem sok örömet okozott, hogy szép énekükre, dalos kedvükre mindig lehetett számítani, akár kirándultunk, akár táboroztunk, akár az osztályban műsort készítettünk a szülőknek.





A legnagyobb élmény talán mégis az volt, amikor negyedik osztályban Mara néni betanította nekik Szőnyi Erzsébet: A róka, a medve és a szegényember című meseoperáját. Hihetetlen lelkesedéssel foglalkozott a gyerekekkel. Ezzel a produkcióval nem csak az osztályt, szinte az egész iskolát megmozgatta. Voltak, akik díszletet terveztek, mások jelmezeket készítettek. Tanárokat, diákokat, szülőket, mindenkit megdolgoztatott. Hatalmas munkabírással készült az előadásra Szőnyi Erzsébet néni nagy meglepésére. Sokáig emlegettük ezt a szép előadást.

A legnagyobb sikernek mégis azt érzem, hogy ezekből a gyerekekből zeneszerető felnőttek lettek, akik a mai napig is szívesen énekelnek. Mara néni egy életre megalapozta a zeneszeretetüket.

(Herzogné Viczai Emília osztályfőnök)



A cikk írója a felső sorban balról a 2. énekes.